

- 5 ФЕВ. 1953

Новосибирск

Газета №

НАШ НАКАЗ

Предложено выдвинуть кандидатом в депутаты Новосибирского городского Совета по избирательному округу № 41 артиста Дмитрия Ивановича Бутенко единодушно поддержал весь коллектив театра юных зрителей.

Вот уже четырнадцать лет работает Дмитрий Иванович в Новосибирском ТЮЗе, являясь одним из ведущих артистов. На сцене театра юных зрителей Дмитрий Иванович сыграл более шестидесяти ответственных ролей. Лучшие его работы — образы советских людей, «героев нашего времени».

Как актеру, Д. И. Бутенко свойственны глубокое проникновение в сущность образа, ясность мысли, простота и жизненная достоверность. Он скромен в выразительных средствах, создаваемые им образы всегда убедительны, надолго запоминаются зрителям.

Юные и взрослые новосибирцы знают способного актера по таким спектаклям, как «Воробьевы горы», в котором он играет директора школы Громадина — человека большой души, заботливого воспитателя подрастающего поколения, «Всадник, скачущий впереди» (командир отряда Сухарев), «Суворовцы» (капитан Васильев, офицер-воспитатель суворовского училища). Хорошо известен Д. И. Бутенко и как исполнитель ролей докера Мишле в спектакле «Вперед, отважные!», городничего в «Ревизоре».

Дмитрий Иванович много работает над повышением художественного качества спектаклей.

Как и все новосибирцы, мы любим свой город, гордимся его новыми зданиями, улицами и площадями. На наших глазах он растет с каждым днем.

Кругом, расцветает, как в сказке,
Растет за кварталом квартал.

Наш город от сталинской ласки
Чудесной красой заблестал.

Пройдет немного лет, и Новосибирск станет еще прекраснее. Мы хотим, чтобы наш избранник содействовал дальнейшему благоустройству родного города.

Пора приступить к окончательной реконструкции центра города и прежде всего — площади имени Сталина, чтобы она приобрела вид законченного архитектурного ансамбля. Необходимо завершить строительство левого крыла театра оперы и балета, привести в надлежащий вид здание горисполкома.

Надо, чтобы новосибирцы получили в этом году больше, чем в прошлом, новых квартир. Поэтому мы даем т. Бутенко наказ добиваться дальнейшего расширения жилищного строительства.

Слабым местом в городском хозяйстве является транспорт. Связь отдаленных районов Новосибирска с центром должна быть улучшена. Ведь в центре находятся многие культурные учреждения, в том числе и театры. Мы хотим, чтобы городской транспорт дал возможность жителям отдаленных районов чаще посещать наши спектакли.

Давно ведутся разговоры об открытии в Новосибирске консерватории, хореографического училища, картинной галереи. Пусть депутаты городского Совета нового созыва добиваются скорейшего разрешения этого вопроса.

Мы уверены, что Дмитрий Иванович Бутенко будет стремиться к тому, чтобы этот наказ выполнялся, и призываем избирателей 41-го округа отдать свои голоса за нашего кандидата в депутаты городского Совета.

Л. ШАЛАГИНА, Б. МАКАРОВ,
В. СВЧИННИКОВА, Л. ЧЕВАШЕВ.